

نخستین روزنامه صبح ایران  
شماره ۱۵۱۲  
شنبه ۱۶ آذر ۱۳۹۸  
۱۰ ربیع الثانی ۱۴۴۱  
07 / Dec / 2019

info@payamdaily.ir

مجلس خبرگان راهبردی و توسعه‌محور  
مدیر مسئول: محمود حبیبی  
مدیر اجرایی: سیدین باهره جبری  
تلفن: ۰۲۱-۲۳۵۳۳۳۳۳  
کسب‌وکار: ۰۲۱-۸۷۸۷۳۳۳۳  
انتشار در طرح راهبردی کلیه وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی: ۴۳۱۲  
چاپ: کارگر

فاب سبزی  
فراموشی

چمن از خنجر برده ای مرا که لنگار هیجک در روزگارت نبوده ام

شاهین پورهای

یادداشت  
سفینه ی من، تجارتی جدید!

زمنی که مقاله ی انتقال قنما توسط شهپ سنگها به کره ی زمین را خواندم تمام فرضیه های زیست شنسی را خصوص ساخت قندها در اقیانوس ها و کره ی زمین را زیر سوال برد. اکنون ما زمینیان با تقریب محیط

زینست با جنگی که با زمین و هوا شروع کرده ایم باید منتظر لاره و آبیات مقاله ی دیگر در خصوص انتقال اکسیژن به وسیله ی شهپ سنگها به زمین باشیم چون ما زمینیان هنری جز تخریب در محیط زندگی نداریم جنگل های آمزون را برای وسعت و توسعه ی شهر نشینی به بیانه ای آتش می زیم و اکسیژن را از آسمان می خواهیم فراموش کرده ایم که جنگل های آمزون و کله گاری و قیبه ی جنگل های کره ی زمین بقای ما را تضمین می کنند اگر جنگل های مرکزی تبت جهانی شد یعنی تمام زمینیان از آن حمایت خواهند کرد ولی همه ی تفاسیر ما دیگر کم آوردیم جنگل ها و حور حفالت نکریم و نمی کنیم و به جای توسعه ی حمل و نقل عمومی شهری و عدم استفاده از انرژی های فسیلی خیالان ها را وسیع تر کردیم. ما شنیاها بیشتر شدیم. متأسفانه ما با ترافیک کنترل ترافیک بازم هم موفق نشدیم مشکل ترافیک را حل کنیم.

با ایجاد طرح زوج و فرد به خانواده ما امکان دادیم که با خریدن ماشینهای پاک زوج و فرد مشکلات را حل کنند و با این طرح تغییر محسوس در خیابانهای شهر دیده شد. حمل و نقل عمومی شهری به موزان آن توسعه نیافت. در بعضی از کلان شهرها مترو هنوز نامت است. آن شهر خود بزرگترین مشکل ترافیک و آلودگی را دارد. اتوبوسهای شهری متأسفانه وقتی از کنار آنها رد می شوی تا آکیلو مترو دود و گاز آن از منده است. سراسر شهر از دود و گاز کارگزاران و مسافران و کارکنان اتوبوسهای شهی و دوستانه است که هیچ برخوردی با این صورت نگرفته است و همچنان به کار خود ادامه می دهند. ماشینهای پاک که ملکیونها همچنان دود و غیر قابل تحمل در درخت کارخانه کرج که بیشترین رفت و آمد جانده این را شلده است. سراسر کرج که پر از قزوین که بیشترین بار ترافیک را دارد نیز میزبانه قطار سریع السیر می باشد که شاید بار گذشته است به خانواده ما گذرت می دهد. هر چقدر ما خارج نشودیم و باری سلاستی خود را اکسیژن که دیگر در محیط بیرون نیست نمی تولیدیم متأسفانه است. دیگر باد و باران برای زدن آلودگی کارساز نیست اما به خط قرمز رسیده ای حتی از مردم نمی تویم بخواهیم ماشین های خود استفاده کنند چون این اتفاق من تر از خیران است.

مقاله  
چرا سازمان شما به یک اکوسیستم نوآورانه نیاز دارد

اکوسیستمها به موضوعی مهم برای هرچیز کسبوکار تبدیل شدهاند. سرعت تغییر در محیطهای کسبوکار امروز به این معنی است که ایجاد ارزش و تصمیم گیری با دیگر نمی تواند عنصر کسب و کاری شود. این موضوع به خصوص وقتی بحث نوآوری مطرح می شود در دست است. رهبران کسبوکار باید بیفزایند که همیشه ایده های برنده در خودشان نیست و بنابراین باید اکوسیستمی ایجاد کنند که اجازه دهد ایده های برتر در آن مطرح شوند. نشریه HBR طی دو دهه مشاوره استراتژی و تحقیق با بیش از ۱۰۰ شرکت، به این نتیجه رسیده که ایجاد چنین اکوسیستمی نیازمند توسعه قابلیت های پویا کشف ایده های جدید آزمایش کردن، پذیرش شکست و همکاری با شرکای خارجی است.

گزارش  
هشدار قانون به ایران؛ ملخ ها در راه

سازمان خواربار و کشاورزی ملل متحد (فاو) پیش بینی کرده است که طی ۳ آریز آینده دستجات بسیار بزرگی از ملخ های مهاجم وارد کشور خواهد شد. این ملخ ها در منطقه سیستان و بلوچستان در سطح بیش از ۲ هزار هکتار مهاجم درگیر هستند. میر با لدره به آخرین گزارش سازمان سازمان خواربار و کشاورزی ملل متحد (فاو) درباره ملخ های مهاجم صحرايي گفت. این سازمان پیش بینی کرده است تا ۳ ملخ های مهاجم وارد کشور ما شود. میر با لدره در خصوص در دستجات در گمگملخ های مهاجم حمله قرار خواهد داد. منطقه جوموزبان امروز در معرض این بوری است که با این باری بازرگت دستجات بزرگ مهاجم آماده هستند؟ گفت

گزارش  
کارشناس ارشد زیست شناسی

فصلی آموزش کامل علمی می بیند. فصلی خود خوانده که در تهیهی یادداشتها و امور حیات خود خارج از کره ی خاکی رسیدگی کند. باید از بیشتر علم آگاهی داشته باشد. بویژه علوم پایه، یک فصل خود باید بتواند راه تولید اکسیژن را در قضا بباید. لذا تولید کنند خاک را با ارزش کند. شاید خفا خارج برسد که معلم باید همه ی علوم را بیاموزیم ما زمینیان تا نامن کردن محیط زیست، دیری نخواهد پایید که برای خود سفینه ای کوچک و شخصی از نوع زمینی مملو از اکسیژن و درخت بسازیم که مطمئناً از زمیندان سفینه ای برتر گردد. خواربار و دامپروری و قیبه آلودگی با چند گلدان مظهر طرحهای زیبایی خسته و توسعه ی خرابیهای شهر و سهمیه بندی زمین بر هر ماشین شخصی یا پاک، عیاقی است. زیاد شدن تعداد ماشینها را به کارخانه تعداد آمدهای شهر نداشتند. در یک خانواده ۴ نفره. قرار نیست چهار تا ماشین یا پاک زوج و فرد و کارت سوخت چهار ماشینها را با این تعدی طرح ترافیک زیادت کردیم و به جای کارت لژی خوار کارت سوخت را رافل کردیم. مزتهای توسعه ی توسعه ی حمل و نقل شهری اکنون در تطبیق شهری می شود. چندین آینه در سرباب و اکسیژن و یا هوا خواهد بود.

امروز با حافظ  
آسمان گومر و فرس این عظمت کاندلر عشق  
خرمن مه به جوی خوشه پروین به دو جو  
آتش زهد و ریا خرمن دین خواهد سوخت  
حافظ این خره خقه بشمنه بینداز و برو

خبر  
پروژه «خیابان و خواندن» برای بی خانمان های برو کسل

یک کتابخانه سیار برای افراد بی خانمان در شهر بروکسل راهاندازی شده تا از این طریق کتابها به دست افراد بی بضاعت و نیازمند در سطح شهر برسد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از انتشاریه اتحادیه بازیگرو دوتلافلاس که به نفع افراد نیازمند به کمک فعالیت می کند با همکاری موسسه خفاه کتاب این کشور اخیراً ایده راهاندازی کتابخانه های سیار را برای افراد بی خانمان در بروکسل راهاندازی کرده است. پیش از این در شهر بروتلند آمریکا، پروژه ای مشابه و با هدف کمک به تنهایی و آزادی افراد بی سرپرست و بی خانمان راهاندازی شده بود که اتحادیه بازیگرو با الهام از آن را با اول سپتمبر سال جاری دوچرخه های را از این کار کتاب تحت عنوان «خیابان و خواندن» راهی خیابان های بروکسل کرده تا به دیدار افراد بی پناه یا بی تخت بشنایند.

مقاله  
چرا سازمان شما به یک اکوسیستم نوآورانه نیاز دارد

اکوسیستمها به موضوعی مهم برای هرچیز کسبوکار تبدیل شدهاند. سرعت تغییر در محیطهای کسبوکار امروز به این معنی است که ایجاد ارزش و تصمیم گیری با دیگر نمی تواند عنصر کسب و کاری شود. این موضوع به خصوص وقتی بحث نوآوری مطرح می شود در دست است. رهبران کسبوکار باید بیفزایند که همیشه ایده های برنده در خودشان نیست و بنابراین باید اکوسیستمی ایجاد کنند که اجازه دهد ایده های برتر در آن مطرح شوند. نشریه HBR طی دو دهه مشاوره استراتژی و تحقیق با بیش از ۱۰۰ شرکت، به این نتیجه رسیده که ایجاد چنین اکوسیستمی نیازمند توسعه قابلیت های پویا کشف ایده های جدید آزمایش کردن، پذیرش شکست و همکاری با شرکای خارجی است.

گزارش  
هشدار قانون به ایران؛ ملخ ها در راه

سازمان خواربار و کشاورزی ملل متحد (فاو) پیش بینی کرده است که طی ۳ آریز آینده دستجات بسیار بزرگی از ملخ های مهاجم وارد کشور خواهد شد. این ملخ ها در منطقه سیستان و بلوچستان در سطح بیش از ۲ هزار هکتار مهاجم درگیر هستند. میر با لدره به آخرین گزارش سازمان سازمان خواربار و کشاورزی ملل متحد (فاو) درباره ملخ های مهاجم صحرايي گفت. این سازمان پیش بینی کرده است تا ۳ ملخ های مهاجم وارد کشور ما شود. میر با لدره در خصوص در دستجات در گمگملخ های مهاجم حمله قرار خواهد داد. منطقه جوموزبان امروز در معرض این بوری است که با این باری بازرگت دستجات بزرگ مهاجم آماده هستند؟ گفت

گزارش  
کارشناس ارشد زیست شناسی

فصلی آموزش کامل علمی می بیند. فصلی خود خوانده که در تهیهی یادداشتها و امور حیات خود خارج از کره ی خاکی رسیدگی کند. باید از بیشتر علم آگاهی داشته باشد. بویژه علوم پایه، یک فصل خود باید بتواند راه تولید اکسیژن را در قضا بباید. لذا تولید کنند خاک را با ارزش کند. شاید خفا خارج برسد که معلم باید همه ی علوم را بیاموزیم ما زمینیان تا نامن کردن محیط زیست، دیری نخواهد پایید که برای خود سفینه ای کوچک و شخصی از نوع زمینی مملو از اکسیژن و درخت بسازیم که مطمئناً از زمیندان سفینه ای برتر گردد. خواربار و دامپروری و قیبه آلودگی با چند گلدان مظهر طرحهای زیبایی خسته و توسعه ی خرابیهای شهر و سهمیه بندی زمین بر هر ماشین شخصی یا پاک، عیاقی است. زیاد شدن تعداد ماشینها را به کارخانه تعداد آمدهای شهر نداشتند. در یک خانواده ۴ نفره. قرار نیست چهار تا ماشین یا پاک زوج و فرد و کارت سوخت چهار ماشینها را با این تعدی طرح ترافیک زیادت کردیم و به جای کارت لژی خوار کارت سوخت را رافل کردیم. مزتهای توسعه ی توسعه ی حمل و نقل شهری اکنون در تطبیق شهری می شود. چندین آینه در سرباب و اکسیژن و یا هوا خواهد بود.

وقاوت شرعی فردا  
۰۵:۳۲ صبح  
۰۶:۵۲ آفتاب  
۱۱:۵۵ ظهر  
۱۶:۵۶ غروب آفتاب  
۱۷:۱۵ آفتاب مغرب

خبر  
پروژه «خیابان و خواندن» برای بی خانمان های برو کسل

یک کتابخانه سیار برای افراد بی خانمان در شهر بروکسل راهاندازی شده تا از این طریق کتابها به دست افراد بی بضاعت و نیازمند در سطح شهر برسد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از انتشاریه اتحادیه بازیگرو دوتلافلاس که به نفع افراد نیازمند به کمک فعالیت می کند با همکاری موسسه خفاه کتاب این کشور اخیراً ایده راهاندازی کتابخانه های سیار را برای افراد بی خانمان در بروکسل راهاندازی کرده است. پیش از این در شهر بروتلند آمریکا، پروژه ای مشابه و با هدف کمک به تنهایی و آزادی افراد بی سرپرست و بی خانمان راهاندازی شده بود که اتحادیه بازیگرو با الهام از آن را با اول سپتمبر سال جاری دوچرخه های را از این کار کتاب تحت عنوان «خیابان و خواندن» راهی خیابان های بروکسل کرده تا به دیدار افراد بی پناه یا بی تخت بشنایند.

مقاله  
چرا سازمان شما به یک اکوسیستم نوآورانه نیاز دارد

اکوسیستمها به موضوعی مهم برای هرچیز کسبوکار تبدیل شدهاند. سرعت تغییر در محیطهای کسبوکار امروز به این معنی است که ایجاد ارزش و تصمیم گیری با دیگر نمی تواند عنصر کسب و کاری شود. این موضوع به خصوص وقتی بحث نوآوری مطرح می شود در دست است. رهبران کسبوکار باید بیفزایند که همیشه ایده های برنده در خودشان نیست و بنابراین باید اکوسیستمی ایجاد کنند که اجازه دهد ایده های برتر در آن مطرح شوند. نشریه HBR طی دو دهه مشاوره استراتژی و تحقیق با بیش از ۱۰۰ شرکت، به این نتیجه رسیده که ایجاد چنین اکوسیستمی نیازمند توسعه قابلیت های پویا کشف ایده های جدید آزمایش کردن، پذیرش شکست و همکاری با شرکای خارجی است.

گزارش  
هشدار قانون به ایران؛ ملخ ها در راه

سازمان خواربار و کشاورزی ملل متحد (فاو) پیش بینی کرده است که طی ۳ آریز آینده دستجات بسیار بزرگی از ملخ های مهاجم وارد کشور خواهد شد. این ملخ ها در منطقه سیستان و بلوچستان در سطح بیش از ۲ هزار هکتار مهاجم درگیر هستند. میر با لدره به آخرین گزارش سازمان سازمان خواربار و کشاورزی ملل متحد (فاو) درباره ملخ های مهاجم صحرايي گفت. این سازمان پیش بینی کرده است تا ۳ ملخ های مهاجم وارد کشور ما شود. میر با لدره در خصوص در دستجات در گمگملخ های مهاجم حمله قرار خواهد داد. منطقه جوموزبان امروز در معرض این بوری است که با این باری بازرگت دستجات بزرگ مهاجم آماده هستند؟ گفت

گزارش  
کارشناس ارشد زیست شناسی

فصلی آموزش کامل علمی می بیند. فصلی خود خوانده که در تهیهی یادداشتها و امور حیات خود خارج از کره ی خاکی رسیدگی کند. باید از بیشتر علم آگاهی داشته باشد. بویژه علوم پایه، یک فصل خود باید بتواند راه تولید اکسیژن را در قضا بباید. لذا تولید کنند خاک را با ارزش کند. شاید خفا خارج برسد که معلم باید همه ی علوم را بیاموزیم ما زمینیان تا نامن کردن محیط زیست، دیری نخواهد پایید که برای خود سفینه ای کوچک و شخصی از نوع زمینی مملو از اکسیژن و درخت بسازیم که مطمئناً از زمیندان سفینه ای برتر گردد. خواربار و دامپروری و قیبه آلودگی با چند گلدان مظهر طرحهای زیبایی خسته و توسعه ی خرابیهای شهر و سهمیه بندی زمین بر هر ماشین شخصی یا پاک، عیاقی است. زیاد شدن تعداد ماشینها را به کارخانه تعداد آمدهای شهر نداشتند. در یک خانواده ۴ نفره. قرار نیست چهار تا ماشین یا پاک زوج و فرد و کارت سوخت چهار ماشینها را با این تعدی طرح ترافیک زیادت کردیم و به جای کارت لژی خوار کارت سوخت را رافل کردیم. مزتهای توسعه ی توسعه ی حمل و نقل شهری اکنون در تطبیق شهری می شود. چندین آینه در سرباب و اکسیژن و یا هوا خواهد بود.

عشق یعنی اراده به توسعه خود با دیگری در جهت ارتقای رشد دومی. اسکاوت پک

هنر: مفهوم فراموشی شده  
خلاصیت

برای رسیدن به افراک مشترک از مفهوم خلاصیت می بایست به چند مفهوم دیگر نیز پرداخت و شناخت بیشتری به این مفاهیم پیدا کرد.

از جمله این مفاهیم ماده است. از این منظر که متریالیستی این نکته مطرح است که تنها هر آنچه با حواس پنج گانه فکر هست وجود دارد. به همین اشاره کوتاه به بخش متریالیسم افکار می کنم. به این دلیل که به مباحث ایدئولوژیک وارد و از اصل ماجرا دور می شویم. در صورت مفهوم ماده در اینجا به مجموع برداشت حواس پنجگانه از دنیای پیرامونمان اطلاعی می شود این حواس به ما کمک می کند محیطمان را به شکل فیزیکی درک کنیم.

حال این سوال پیش می آید که آیا تنها از این منظر می توان به افراک حقیقی از جهان هستی رسید. منطقی که حتی به احساسات بشری هم به شکل فیزیکی نگه می کند و ما را حاصل فعل و انفعالات شیمیایی می داند این سوال ساده را که چه دلیلی این کنش و واکنش را موجب می شود پاسخ نمی دهد. اما این مسئله نباید باعث شود که ما از این مفهوم گذر و پراختن و به مباحث واقعی آن بپردازیم.

لازم به ذکر است که در این پژوهش بودن پنهانی وجود دارد که در همین حال باید به آن رسیدگی کرد. در مباحث استوفالمان راه افراک نیابود.

زایفه دیدی که در این پژوهش مورد استفاده قرار گرفته به صورت کل نگر است. به این معنا که تمامی این تعریف ها اجزای مختلف از حقیقت معنایی جهان هستی هستند. تفاوتها کل بین این پژوهش و تعاریف دیگر هست در نتیجه گیری است که از شاخه ی کل نگر استفاده می کنیم.

به این منظور که تمام اجزای هستی بدون برتری از یکدیگر قرار دارند و فقط در مرتبه متفاوتی هستند. همچون پاهای یک پرنده.

ماده به عنوان عنصری مهم در هنر است که در نهایت سطحی ترین لایه یک اثر بود و بعد می تواند اجزای روحی روایی و لایه های عمیق تر اثر را معرفی کند. پس مهم است که دنیای ماده را بشناسیم و درک کنیم تا بتواند آن را دیگر اجزای هستی درک کنیم. این طور می توان گفت شروع یک روند درونی برای خلق اثر ماده شروع می شود.

ذکر این نکته ضروری است که منظور از ماده این است که هر آن چیز که در دنیای مادی قابل ردیابی هست از ماده تشکیل شده به طور مثال بدن انسان مادی است و از اجزای مختلف که اعضای بدن پوست تشکیل شده که همگی که هم در ارتباط است.

در کدام اثر اجزای پنهانی وظیفه ای را به عهده دارند هستند و با هم عملکرد زیستن را که بخشی از آن را دای و بخشی برای رانی است انجام می دهند.

جهان هستی بیگانه شگفت انگیز است و مهمترین اثر هنر است که شخا تا به این حد درک کرده ام چرا!

همچنین صاحبهایی با دیگر اعضای هیات مدیره موسسه کینهاگ از جمله آل مدمن معارف ارشد بانک اسپار صورت نمود گرفته است. مدمن و تیش و یک بلنفرم بساز ایجاد کرده اند. استراتژیهای تکنولوژی مالی می تواند این یکیشدن است. خود را روی آن بسازند و تست کنند. هدف از این کار دسترسی استراتژیهای نوآورانه به دست می آید. هر چه صنعت بانکاری، مشتری گسترده بوده است. بانک اسپار نود در مقابل به آخرین نوآوریها در تکنولوژی مالی دسترسی پیدا می کند. مدمن اشاره کرده که بانک آنها تاکنون در دهها ایده استراتژی سرمایه گذاری کرده که شش از آنها با موفقیت با بلنفرم بانکلری اسپار نود انجام شده اند. این نوآوریها در تکنولوژی سرمایه گذاری کرده که شش از آنها با موفقیت با بلنفرم بانکلری اسپار نود انجام شده اند. این نوآوریها در تکنولوژی سرمایه گذاری کرده که شش از آنها با موفقیت با بلنفرم بانکلری اسپار نود انجام شده اند.

مقاله  
چرا سازمان شما به یک اکوسیستم نوآورانه نیاز دارد

اکوسیستمها به موضوعی مهم برای هرچیز کسبوکار تبدیل شدهاند. سرعت تغییر در محیطهای کسبوکار امروز به این معنی است که ایجاد ارزش و تصمیم گیری با دیگر نمی تواند عنصر کسب و کاری شود. این موضوع به خصوص وقتی بحث نوآوری مطرح می شود در دست است. رهبران کسبوکار باید بیفزایند که همیشه ایده های برنده در خودشان نیست و بنابراین باید اکوسیستمی ایجاد کنند که اجازه دهد ایده های برتر در آن مطرح شوند. نشریه HBR طی دو دهه مشاوره استراتژی و تحقیق با بیش از ۱۰۰ شرکت، به این نتیجه رسیده که ایجاد چنین اکوسیستمی نیازمند توسعه قابلیت های پویا کشف ایده های جدید آزمایش کردن، پذیرش شکست و همکاری با شرکای خارجی است.

مقاله  
چرا سازمان شما به یک اکوسیستم نوآورانه نیاز دارد

اکوسیستمها به موضوعی مهم برای هرچیز کسبوکار تبدیل شدهاند. سرعت تغییر در محیطهای کسبوکار امروز به این معنی است که ایجاد ارزش و تصمیم گیری با دیگر نمی تواند عنصر کسب و کاری شود. این موضوع به خصوص وقتی بحث نوآوری مطرح می شود در دست است. رهبران کسبوکار باید بیفزایند که همیشه ایده های برنده در خودشان نیست و بنابراین باید اکوسیستمی ایجاد کنند که اجازه دهد ایده های برتر در آن مطرح شوند. نشریه HBR طی دو دهه مشاوره استراتژی و تحقیق با بیش از ۱۰۰ شرکت، به این نتیجه رسیده که ایجاد چنین اکوسیستمی نیازمند توسعه قابلیت های پویا کشف ایده های جدید آزمایش کردن، پذیرش شکست و همکاری با شرکای خارجی است.

مقاله  
چرا سازمان شما به یک اکوسیستم نوآورانه نیاز دارد

اکوسیستمها به موضوعی مهم برای هرچیز کسبوکار تبدیل شدهاند. سرعت تغییر در محیطهای کسبوکار امروز به این معنی است که ایجاد ارزش و تصمیم گیری با دیگر نمی تواند عنصر کسب و کاری شود. این موضوع به خصوص وقتی بحث نوآوری مطرح می شود در دست است. رهبران کسبوکار باید بیفزایند که همیشه ایده های برنده در خودشان نیست و بنابراین باید اکوسیستمی ایجاد کنند که اجازه دهد ایده های برتر در آن مطرح شوند. نشریه HBR طی دو دهه مشاوره استراتژی و تحقیق با بیش از ۱۰۰ شرکت، به این نتیجه رسیده که ایجاد چنین اکوسیستمی نیازمند توسعه قابلیت های پویا کشف ایده های جدید آزمایش کردن، پذیرش شکست و همکاری با شرکای خارجی است.